



HOTĂRÎRE
cu privire la modificarea și completarea Hotărîrii Guvernului Republicii
Moldova nr.374 din 29 aprilie 1999

nr. 71 din 28.01.2002

Monitorul Oficial al R.Moldova nr.21-22/151 din 05.02.2002

* * *

Guvernul Republicii Moldova HOTĂRĂȘTE:

Hotărîrea Guvernului Republicii Moldova nr.374 din 29 aprilie 1999 „Despre aprobarea Regulamentului privind modul de plată a compensației unice pentru prejudiciul adus sănătății invalizilor din rîndul participanților la lichidarea consecințelor catastrofei de la Cernobîl” (Monitorul Oficial al Republicii Moldova, 1999, nr.48-49, art.364) se modifică și se completează după cum urmează:

1. În punctul 2 sintagma „Fondului Social” se substituie prin sintagma „Casei Naționale de Asigurări Sociale”, iar cuvintele „direcțiilor de asistență socială și protecția familiei din subordinea Ministerului Muncii, Protecției Sociale și Familiei” se înlocuiesc cu sintagma „caselor teritoriale de asigurări sociale”.

2. În punctul 5 sintagma „direcțiilor de asistență socială și protecția familiei” se substituie prin sintagma „caselor teritoriale de asigurări sociale”, iar sintagma „Ministerul Muncii, Protecției Sociale și Familiei” prin sintagma „Ministerul Muncii și Protecției Sociale”.

3. În punctele 10 și 12 sintagma „direcțiile de asistență socială și protecția familiei” se substituie prin sintagma „casele teritoriale de asigurări sociale”.

4. La punctul 13:

în alineatul 1 sintagma „Direcțiile de asistență socială și protecția familiei” se substituie prin sintagma „Casele teritoriale de asigurări sociale”, iar sintagma „direcției executive a Fondului Social” – prin sintagma „Casei Naționale de Asigurări Sociale”;

în alineatul 2 sintagma „Direcția executivă a Fondului Social” se substituie prin sintagma „Casa Națională de Asigurări Sociale”, iar după cuvintele „Legea bugetului asigurărilor sociale de stat” se adaugă cuvintele „beneficiarului prin intermediul băncii selectate”.

5. Punctul 14 va avea următorul cuprins:

„14. Pînă la data de 10 a lunii următoare banca selectată va prezenta Casei Naționale de Asigurări Sociale darea de seamă privind utilizarea mijloacelor primite.

Casa Națională de Asigurări Sociale va prezenta Ministerului Finanțelor o dare de seamă în acest sens pînă la data de 20 a lunii următoare”.

6. În punctul 16 sintagma „Direcțiile de asistență socială și protecția familiei” se substituie prin sintagma „casele teritoriale de asigurări sociale”.

PRIM-MINISTRU
AL REPUBLICII MOLDOVA

Vasile TARLEV

Contrasemnată:

Ministrul muncii și protecției sociale Valerian Revenco

Chișinău, 28 ianuarie 2002.

Nr.71.

